

IZ DELA ŠOLSKIH ŠPORTNIH DRUŠTEV

Kar tretjina viških učencev aktivnih

V minulem šolskem letu je telesnokulturno dejavnost za šolska športna društva vodila komisija v sestavi Peter Mavrin (predsednik) ter člani Polona Perona, Niko Vengar, Ciril Košir in Milan Bizjan.

Zvrstila so se tekmovanja v atletiki (mali in veliki pionirski atletski pokal ter pokal Melite Segollo, kros, štafete zmage in OF). V igrah z žogo (odbojka, roket, košarka), v malem nogometu, med dvema ognjema, smučanju (ekipno in posamično tekmovanje v veleslalomu) in namiznem tenisu.

Na tekmovanju izven občine se je 59 učencev udeležilo področnega prvenstva atletskega pionirskega prvenstva, pet pa jih je sodelovalo na finalu istoimenskega republiškega tekmovanja. Z dvema ekipama pa so učenci sodelovali tudi na tekmovanju štafet zmage, 9. maja.

Na večini tekmovanj je bila udeležba množična (zastopane so bile večinoma vse osnovne šole v občini), kljub temu, da so za udeležbo, zaradi velikih razdalj v občini potrebni nemajhni napori, tako učencev kot mentorjev.

Na skupno 17 tekmovanj je bilo od skupno 7819 učencev udeleženi kar 2262!

V šolskem letu 1982/83 je v tekmovanju za športno značko II. stopnje sodelovalo 2961 učencev, za športno značko III. stopnje pa 660 učencev.

Zimsko šolo v naravi je izvedlo deset osnovnih šol – skupno torej 604 vključeni učenci.

Ob zaključku šolskega leta je bila organizirana tudi skromna slovesnost ob podelitvi navedenega pokala »Melite Segalla« in pokala najuspešnejšemu društvu.

V memorialnem tekmovanju za pokal »Melite Segalla« so bili doseženi tudi rezultati:

1. OŠ VIČ – 11966 VAPP + 11664 MAPP = 23630;
2. BREZOVICA – 12793 VAPP + 10189 MAPP = 22983;
3. POLHOV GRADec – 11287 VAPP + 11226 MAPP = 22513.

V tekmovanju za najuspešnejše šolsko športno društvo pa: 1. Bičevje, 2. Brezovica, 3. Dobrova, 4. Horjul, 5. Ig, 6. Oskar Kovarčič, 7. Polhov Gradec, 8. Preserje, 9. Škofljica, 10. Trnovo, 11. Velike Lašče, 12. Vič, 13. Vrhovci, 14. Zavod za slepo in slabovidno mladino.

Najuspešnejše šolsko športno društvo je bilo izbrano na osnovi treh kriterijev in sicer: 1. Številčna udeležba na občinskih tekmovanjih; 2. Uspeh ekip in posameznikov na občinskih tekmovanjih; 3. Prezvrstitev šolskih tekmovanj (izvedla so jih šolska športna društva sama).

Na ta način so za uspeh posameznega ŠSD zaslužni ne le učenci, pa tudi mentorji, saj si posamežni ŠSD izvedbo tekmovanj »prisluži« morda odločilne točke za dobro uvrstitev.

Najboljšim ekipam in šolskim športnim društvom občine so bila vročena lepa priznanja.

- POH Brezovica (9), 4. ŠD Jama (7), 5. ŠSD Brezovica (6), 6. Dobrova (5), 7. Vrhovci (5), 8. ŠD Horjul (2).

Razvrstitev ekip, ki so tekmovale na igrišču na Nanoški ulici: 1. Aja-tut-aja (14), 2. KIBK (11), 3. Brdo (10), 4. Stari (7), 5. Žičnica (5), 6. Hot-Dog (5), 7. Veterani (4), 8. DPO (2).

Razvrstitev ekip, ki so tekmovale na drugem igrišču na Nanoški: 1. Elektromaterija (11), 2. Partizan Vič (10), 3. Peki (6), 4. Viličarji (5), 5. Avtomontaža-Utensilia (4), 6. Tobačna tovarna (4), 7. Iskra-GIN (2).

Razvrstitev ekip, ki so igrale na igrišču Krma: 1. Krim (10), 2. Galjevica (6), 3. Gotali (4), 4. ŠD Želimlje (4), 5. Plutal (4), 6. Lavrica (0).

Rezultati ekip, ki so igrale na igrišču Svobode: 1. DO Varnost (12), 2. PIŠO Vrhovci (12), 3. OO ZSMS Kozarje (11), 4. EGS (10), 5. IBE (10), 6. IGO KP (8), 7. PM VIČ (5), 8. IGO (4).

V SEPTEMBRU NA IGRIŠČU SVOBODE

Finalni obračuni nogometne rekreacije

Zaključni del rekreacijskega tekmovanja v malem nogometu bo izveden v obliki velikega in malega finala na igrišču TRC Svoboda in sicer v terminih 12., 15., 19. in 22. septembra 1983! Prvovrstne ekipe iz vseh petih igrišč tekmujejo za uvrstitev od prvega do petega mesta, drugovrstne ekipe za uvrstitev od 6. do 10. mesta.

Rezultati I. dela tekmovanja: Razvrstitev ekip, ki so tekmovale na igrišču Dobrove: 1. Vinocet (12), 2. ŠD Šentjošt (10), 3.

LJUBITELJI REKREATIVNEGA PLOVANJA

V poletnih mesecih na Kolezijo!

Tudi v poletnem času bo moč nadaljevati z rekreacijskim plavanjem. Rekreativno plavanje bo za vse občane (plavalce starejše do 15 let) na kopališču Kolezija – Hajdrihova 21 v dneh od ponedeljka do petka med 18.30 in 20.30.

Z akcijo bi pričeli 11. julija – zaključili pa 10. septembra. Rekreativcem bosta na voljo dve plavalni progi ter rekreacija na košarkarskem oziroma odbojkarškem igrišču. Stalna poimenska vstopnica za posameznika znaša 700 din.

Prijave pošljite na PK Ljubljana, Hajdrihova 21/a!

Košarkarska tekmovanja se nadaljujejo septembra

V prvem pomladanskem delu tekmovanja je bila dosežena naslednja razvrstitev ekip: 1. KK Krim (8), 2. IB Elektroprojekt (8), 3. Dobrova (6), 4. Tobačna tovarna (4), 5. Hoja Ljubljana (2), 6. Metalurški inštitut (0) in 7. Plutal (0).

12. septembra bo VII. kolo, ekipe se bodo pomerile takole:

Metalurški inštitut – Plutal, B Elektroprojekt – Krim, Hoja Ljubljana – Plutal in Metalurški inštitut – Tobačna tovarna.

19. septembra bo VIII. kolo, ekipe se bodo pomerile takole:

KK Krim – ŠD Dobrova, Plutal – IB Elektroprojekt, Tobačna tovarna – Hoja Ljubljana.

IZ PK LJUBLJANA

Uspehi se vrstijo

Že precej odmaknjeno, a zato nič manj pomembno je finalno tekmovanje za pokal Plavalne zveze Jugoslavije, bilo je na Koleziji. Naši plavalci so bili enakovredni nasprotniki Kranjčanom, vendar so Triglavani le zbrali več točk in tako že petič zapored osvojili dragoceno lovoriko. Plavalci PKL so z drugim mestom ponovno potrdili, da so čvrsto zasidrani v jugoslovanskem plavalnem vrhu. Med zmagami naših plavalcev smo bili še najbolj veseli trenutka, ko je Lado Hanžekovič v disciplini 100 metrov delfin premagal favorizirane Boruta Petriča. Za nov slovenski rekord je na tem tekmovanju poskrbela Olga Avbelj, ki je svoj najboljši čas na 100 metrov kravl pomaknila na 1:1,43 in s tem potrdila, da je v vodi še vedno najhitrejša Slovenka.

Najmlajši pionirji pa so sodelovali na mitingu v italijanski Gorici. V 100 in 50-metrskih disciplinah so naši pionirski nastopili odlično, še posebej

Ksenija Hinič, ki je z 1:13,7 na 100 metrov kravl v kategoriji mlajših pionirk B izboljšala šest let star slovenski rekord tragično preminule Špele Rebolj.

25. in 26. junija sta bili na ljubljanski Iliriji slovenski prvenstvi: za mlajše mladince posamično, in za starejše pionirje moštveno in posamično. Na prvem prvenstvu so plavalci PKL v moštvenem delu zmagali z veliko prednostjo (zbrali so 774 točk) pred Ilirijo (683) in Fužinarjem (571). Naslove republiških prvakov so si priborili Nebojša Milič (100 m kravl), Igor Majcen (1500 m kravl) in še pionirji v vseh treh štafetah (4x100 in 4x200m kravl, 4x100 m mešano) in pionirke v štafeti 4x100 metrov kravl.

Mladinci so tekmovali samo za posamične uvrstitve, od plavalcev PKL pa so novi republiški prvaki: Vida Kavčič – 200 m delfin, Nace Majcen – 100 in 200 m delfin in 200 m kravl, Primož Predalič – 100 in 200 m hrbtno, Jani Artič – 100 m kravl in Marko Kostelec v disciplini 100 metrov prsno ter mladinci in mladince v obeh štafetah 100 metrov kravl in še mladinci v mešani štafeti.

»Za pokal mesta Ljubljane« smo na Koleziji gostili 270 tekmovalcev iz vseh slovenskih, štirih plavalnih klubov in drugih republik, ter mladi iz Italije, Avstrije, ZRN in Belgije.

Od deklet iz PKL je zmagala le Vida Kavčič v obeh disciplinah delfina, od fantov Nace Majcen trikrat (100 in 200 m delfin in 200 m kravl), Kostelec – 200 m prsno in Predalič dvakrat hrbtno.

V Kranju se je v evropski konkurenci najbolje znašel Jure Bučar, ki je v najdaljši disciplini kravl v ogorčenem boju s Poljakom Gawronskim zasedel odlično tretje mesto, kar je nedvomno lep uspeh. Na 400 metrov kravl je bil četrti v pol krajši disciplini pa šesti.

Se o tradicionalni klubski štafeti 100x50 metrov. Prav na dan borca so plavalci vseh starosti in drugi člani PKL na Koleziji v tej izvirni disciplini (ki še ni v olimpijskem programu) nastopili rekordno dobro pripravljeno. V temovanju, ki ni nikakor omejeno ne po modi, tehniki, stilu ne teži ne starosti je treba le čim hitreje preplavati svojih 50 metrov. Letos je sto nastopajočih doseglo čas 1 ura, 5 minut, 20 sekund in 84 stotink sekunde, kar je precej bolje kot lani, ko je bil rekordni čas štafete 1,08:11,4. Letošnji čas pomeni, da je vsak udeleženec štafete potreboval povprečno 39,2 sekunde za svojih 50 metrov ali drugače: plavalci PL Ljubljane so 5 kilometrov preplavali s hitrostjo 4,6 kilometra na uro, to pa že niso več mačje solze.

Finale pokala maršala Tita

Ob dnevu mladosti je bilo na novo urejenih balinišnih BŠK Brdo finale maršala Tita, katerega se je iz predtekmovanja LOBZ udeležilo osem najboljših ekip, od tega so bile štiri iz naše občine. Končni vrstni red: 1. BŠK Šiška, 2. BŠK Sloga, 3. BŠK Svoboda, 4. BŠK Ljubljana, 5. BŠK Brdo, 6. BŠK TOVIL, 7. BŠK Bičevje in 8. BŠK TOVIL. A. L.

Horjulski balinarji v slovenski ligi

Balinarska sekcija ŠD Horjul je bila ustanovljena v letu 1981, ko je v Horjulu zrastle novo dvostezno balinišče kot sad prostovoljnega dela prvih članov sekcije. S to pridobitvijo se je horjulskim balinarjem naprimerno povečala možnost za redne treninge in za doseg dobrih rezultatov. Le-te Horjulu v glavnem prinašajo člani prve ekipe v postavi: Pavel Kogovšek, Franc Kogovšek, Anton Tominc, Marjan Bernik in Ludvik Škubic. V dveh letih so dosegli uspeh, kateremu lahko zavidajo tudi vrhunski športniki.

Koliko trdega dela, volje in treningov je bilo za to potrebno, se skoraj ne da povedati, a trud

se je izplačal! Uspešno so zakorakali v tretjo sezono svojega delovanja. Na občinskem sindikalnem prvenstvu je ekipa Iskre-Horjul zasedla 3. mesto, na prvenstvu četvork Notranjske balinarske zveze (NBZ) '83, ki ga je organizirala BS Horjul, pa je prva ekipa Horjula zasedla 2. mesto. S tem si je tudi izborila pravico do nastopa na republiških kvalifikacijah za vstop v slovensko balinarsko ligo.

Na prvenstvu posameznikov NBZ 83' v Postojni sta se predstavnika Horjula med 17 udeleženci znova dobro odrezala. Janez Krvina je



Prva ekipa – steber balinarske sekcije ŠD HORJUL (z leve proti desni: Kogovšek Pavel, Bernik Marjan, Kogovšek Franc, Škubic Ludvik, Tominc Anton)!

bil prvi, Anton Tominc tretji in Pavel Kogovšek sedmi.

11. in 12. junija se je na igriščih »Modri vale« v Kopru odvijalo kvalifikacijsko tekmovanje (zahodni del) za vstop v slovensko balinarsko ligo, na katerem je prva ekipa Horjula, katere postavbo smo že omenili, nepričakovano zasedla odlično sedmo mesto in tako postala član Slovenske lige. Na tekmovanju je sodelovalo 16 močnih in zelo izenačenih primorskih in ljubljanskih ekip, prvih osem ekip se je uvrstilo v ligo.

18. in 19. junija je bilo v starem trgu pri Ložu prvenstvo dvojic NBZ 83', na katerem je sodelovalo 17 balinarskih parov iz celotne Notranjske. Rezultat je bil naslednji:

1. Rakek I, 2. Idrija I, 3. Horjul, 4. Logatec, I, Rakek II, 6. Begunje I, itd.

Franc Kogovšek in Anton Tominc, ki sta sestavljala horjulski par, sta ponovno uspešno zastopala domače barve in s tretjim mestom na tem prvenstvu prinesla sekciji še en dober rezultat, s katerim se je horjulsko balinanje povzpelo na vodilno mesto v notranjski balinarski zvezi gledano na rezultate, dosežene v letu 1983. Tekmovalni urnik pa ostaja še najprej do skrajnosti zapolnjen, saj bo prva ekipa potovala s turnirja na turnir domala vsak konec tedna. Pri tem pa nastajajo tudi vedno večji stroški, katere so vse doslej nosili tekmovalci sami. Jasno je, da tako naprej ne bo šlo več, da bodo slejkoprej morali priskočiti na pomoč tudi občinska ZTKO, športno društvo ali krajevna skupnost Horjul.

Način, kako čimprej rešiti omenjene težave bo verjetno moral poiskati izvršni odbor ŠD Horjul, prav pa bi bilo, da se nad dejstvom zamisli tudi ZTKO, ki je pravzaprav nosilec športnih dejavnosti v občini.

Horjulsko prvo balinarsko ekipo pa čaka v bodočnosti še veliko dela, da opravi svoj napredek in sloves, v kar ne gre dvomiti.

JELKA VRHOVEC